
  

1 
 

 

 

 

 

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ 

 

 

Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego p.n.:  

„Zapewnienie ochrony fizycznej osób i mienia na terenie Regionalnego Centrum Naukowo-

Technologicznego”. 

 

 

W związku z otrzymanymi zapytaniami od Wykonawców w ww. postępowaniu, Zamawiający, na 

podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. 

poz. 1843 ze zm.), udziela następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie 1 

Czy pracownicy skierowani do realizacji zamówienia powinni być zatrudnieni na podstawie umowy 

o pracę? 

Odpowiedź 

Tak, pracownicy powinni być zatrudnieni w oparciu o umowę o pracę. 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuszcza w realizacji zamówienia udział osób z orzeczeniem o 

niepełnosprawności? 

 

Odpowiedź 

Tak, nic nie stoi na przeszkodzie aby w realizacji zamówienia brały udział osoby z takim 

orzeczeniem, jeżeli tylko osoby te będą zdolne do wykonywania wszelkich obowiązków zgodnie z 

oczekiwaniami Zamawiającego wyspecyfikowanymi w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. 
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